



# POWIAT BYTOWSKI

77 - 100 Bytów, ul. Ks. dr. Bolesława Domańskiego 2, woj. pomorskie  
Centrala: tel. (59) 822 80 00, fax. (59) 822 80 01 www.powiatbytowski.pl

RS.272.1.2024.III

Bytów, dnia 19.06.2024 r.

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: **DOSTAWĘ NISKOEMISYJNYCH AUTOBUSÓW MIĘDZYMIASTOWYCH KATEGORII M3 KLASY II Z NAPĘDEM HYBRYDOWYM PN: „OGRANICZENIE WYKLUCZENIA TRANSPORTOWEGO POPRZEZ ZAKUP NISKOEMISYJNEGO TABORU AUTOBUSOWEGO Z NAPĘDEM HYBRYDOWYM DO OBSŁUGI ISTNIEJĄCYCH ORAZ NOWOUTWORZONYCH PRZEZ POWIAT BYTOWSKI POZAMIEJSKICH LINII AUTOBUSOWYCH” – etap II**

Stosownie do art. 135 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

### **PYTANIE NR 1:**

Załącznik nr 5 do SWZ - OPZ

7.3 System informacji pasażerskiej - zewnętrznej

Wraz z autobusami Dostawca dostarczy oprogramowanie, współpracujące z ogólnie dostępnym oprogramowaniem systemowym (np. Windows 10/11 lub Linux) umożliwiające przygotowanie treści informacji wyświetlanych przez tablice informacyjne;

Pytania:

a) Czy Zamawiający udostępni Wykonawcy do importu dane rozkładu jazdy (jeśli tak, to w jakiej formie i czy Zamawiający przekaże opis formatu udostępnianych danych RJ)?

### **ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający udostępni Wykonawcy do importu dane rozkładu jazdy w formie pliku elektronicznego wraz z opisem formatu udostępnianych danych.

Czy też, Wykonawca powinien jedynie dostarczyć program umożliwiający wprowadzenie danych RJ, a pracownicy operatora będą samodzielnie korzystając z tego oprogramowania, wprowadzać dane do wyświetlania na tablicach informacyjnych pojazdu?

### **ODPOWIEDŹ:**

Wykonawca wprowadza dostarczone dane do wyświetlania, a pracownicy operatora będą obsługiwali i wprowadzali zmiany.

b) Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający udostępni Wykonawcy komputer z systemem Windows 10/11. do instalacji i wdrożenia dostarczonego oprogramowania do przygotowania danych rozkładu jazdy dla pojazdów?

### **ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający potwierdza.

## **PYTANIE NR 2:**

Załącznik nr 5 do SWZ - OPZ

### 7.4 System biletowy

1) W kabinie kierowcy należy zainstalować podstawę do terminala, będącą specjalizowaną kasą rejestrującą, dopuszczoną do obrotu przez Ministerstwo Finansów, umożliwiającą ewidencję dopłat do ustawowych biletów ulgowych, kompatybilną z system biletowym eksploatowanym przez Operatora, wskazanego przez Zamawiającego.

Pytania:

a) Proszę o potwierdzenie, że Wykonawca ma jedynie zainstalować w pojeździe podstawę do terminala, a sam terminal będący kasą rejestrującą, zostanie dostarczony i zainstalowany przez Zamawiającego?

#### **ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający potwierdza.

b) Proszę o wskazanie, jaki system biletowy (z którym kompatybilna ma być podstawa kasy fiskalnej), eksploatuje Operator wskazany przez Zamawiającego?

#### **ODPOWIEDŹ:**

Podstawa powinna umożliwić zainstalowanie kasy rejestrującej Emar 205 i terminala płatniczego.

c) Proszę o wskazanie parametrów i typu podstawy terminala która ma zostać zainstalowana w autobusie przez Wykonawcę?

#### **ODPOWIEDŹ:**

Podstawa powinna spełniać wymagania punktu b) i zapewnić obsługę kasy oraz terminala ze stanowiska kierowcy.

## **PYTANIE NR 3:**

Załącznik nr 5 do SWZ - OPZ

### 7.7 System monitoringu wizyjnego wnętrza

- Wskazane jest, aby system miał możliwość zdalnego podglądu obrazu z wybranej kamery w pomieszczeniu dyspozytorskim Operatora wskazanego przez Operatora;

- Wraz z pojazdami, Dostawca jest zobowiązany dostarczyć oprogramowanie w j. polskim, umożliwiające przeglądanie i archiwizację zapisanych danych w formacie MP4, z funkcją zabezpieczenia materiału przed jakąkolwiek modyfikacją;

Pytania:

a) Proszę o potwierdzenie, że możliwość zdalnego podglądu obrazu wybranej kamery w pomieszczeniu dyspozytorskim, ma umożliwiać oprogramowanie dostarczone przez Wykonawcę oprogramowanie do przeglądania i archiwizacji obrazów z kamer w formie MP4?

#### **ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający potwierdza.

b) Czy też Wykonawca powinien dostarczyć dedykowane oprogramowanie Dyspozytorskie, monitorujące online lokalizację pojazdów na mapie miasta, z możliwością podglądu online z kamer pojazdu na stanowisku dyspozytorskim?

#### **ODPOWIEDŹ:**

Wykonawca powinien dostarczyć dedykowane oprogramowanie dyspozytorskie, monitorujące lokalizację pojazdów na mapie Polski z możliwością podglądu online z kamer pojazdu na stanowisku dyspozytorskim.

*W imieniu Zamawiającego*

**STAROSTA**  
  
*Leszek Waszkiewicz*